

Государственное бюджетное учреждение культуры «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П.Чехова»

17 октября прошла выездная экскурсия «Православные встречи» в рамках цикла мероприятий «Открытый мир» для членов досугового центра для слепоглухих «Прикосновение» в Свято-Троицкий храм станицы Новодонецкой Выселковского района.

Сотрудники библиотеки провели тематическую обзор-беседу литературы в специальных форматах «Православные святыни» и презентацию рельефно-графического пособия «Соборы и храмы города Краснодара», изданного ГБУК ККБС для посетителей с особыми потребностями.

В Свято-Троицком храме члены досугового центра «Прикосновение» приняли участие в богослужении. Настоятель храма отец Александр провел православную беседу с посетителями, благословил их на благие дела и преподнес подарки на память – икону Богородицы от Святого Храма Богородицы Айя Напы из Кипра и свечи.

Экскурсовод Лариса Евгеньевна познакомила со столетней историей храма, построенного в нео-византийском стиле, подробно остановилась на описании надвратной иконы Святой Троицы. (Надвратная икона над храмом говорит о его названии). Преподаватель Воскресной школы Татьяна Александровна рассказала о традициях православия.

Священнослужители и служащие Храма, матушка Татьяна встретили инвалидов по зрению и слуху очень тепло, как самых долгожданных и дорогих гостей, не только подарили подарки, но и потчевали в трапезной по православным канонам по благословению батюшки.

Участники выездной экскурсии по завершении трапезы, посетили классы и православную библиотеку Воскресной школы, узнали о культурно-просветительской деятельности Свято-Троицкого храма и Воскресной школы при храме. В классе читатели библиотеки посмотрели художественную экранизацию притчи «Трое Вас – Трое нас» о силе молитвенного вздоха и слова от чистого сердца и силы веры.

Завершила православную встречу прогулка по территории храма в форме креста и посещение часовенки со святой водой.

Провожая гостей, Татьяна Александровна приглашала их, как самых родных людей, посещать храм и принимать участие в таких теплых православных встречах навсегда, то есть постоянно.

Слепоглухих читателей библиотеки на выездной экскурсии сопровождал сурдопереводчик, учитель-дефектолог коррекционной школы Краснодарского края Медведченкова Раисия Михайловна.

О достопримечательностях по дороге в храм и обратно увлекательно рассказал сотрудник библиотеки, кандидат исторических наук И. В. Куликов. Читатели библиотеки возвратились в город просветленными и одухотворенными.

В выездной экскурсии принимали участие 27 человек, из них слепоглохих – 21, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации деятельности ГБУК «Краснодарская краевая специальная библиотека для слепых имени А. П. Чехова».

Сотрудники и читатели библиотеки от всей души благодарят священнослужителей и служителей Свято-Троицкого храма во главе с Отцом Александром, матушку Татьяну, экскурсовода Ларису Евгеньевну, преподавателя Воскресной школы Татьяну Александровну за радушный прием, теплое, чуткое, сердечное отношение и внимание к людям с особыми потребностями.



